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3mpaBcTByrTe! ®ocdaThl MOTYT COIePKATLCI B MOUe 3[I0POBHIX JIIOfiel, 0COOEHHO T10cTie
nepeenanus. [TocTossHHOe Hanuune pochaToB B 0Ocafike MOYM CBUAETEILCTBYET O
IPeIPacIooKeHHOCTH K 00pa30BaHUI0 MOYEBLEIX KaMHel. BrineneHnue ¢hocdaTtoB ¢ MOYOH
(docdaTypuio) MOTYT BEI3EIBATh: BEICOKOAKTUBHAS ceKpenus xkenygounor HCI, 6akTepuanbHBIN
IUCTHUT. [IOBHIIIIEHHOE KOJTMYECTBO JIEMKOIIMTOB B MOYe, MUCKOMMOPT IPH MOUYEUCITyCKaHUN
CBUIETEIhCTBYIOT O BOCIIAJIUTENILHOM IIPOIlecce B MOYEBHIBOAAIINX NyTsaX. KimoTpumasona 6ynmeT
HEeJOCTAaTOYHO [JIs JiIeYeHUs, HeoOX0OUMO IPUMeHeHe aHTUOMOTUKOB ¥ YPOCEIITUKOB, IIPUMEHEHNE
MOYETOHHHIX TPaB (KYKYpPY3HbIE PhIIbIIA, TOMOKHSHKA, TUCT OPYCHUKH), IHeTa (OrpaHuYeHHe OCTPHIX,
IPSTHBIX 011071, MAapUHAMOB, ankoros). [TummuTe, Oyoy pam Bam momousb.



